### 芜湖民办非企业单位注销流程

产品名称	芜湖民办非企业单位注销流程
公司名称	芜湖江枫企业管理咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	芜湖市弋江区中央城财富街1号楼910室
联系电话	19942478626 18196506350

# 产品详情

#### ????????????

#### ????

民办非企业单位自行解散的,分立、合并的,或者由于其他原因需要注销登记的,应当向登记管理机关 民政部门办理注销登记。民办非企业单位在办理注销登记前,应当在业务主管单位和其他有关机关的指 导下,成立清算组织,完成清算工作。民办非企业单位法定代表人或者负责人应当自完成清算之日起15 日内,向登记管理机关民政部门办理注销登记。

### ????

??????????????

??????????????

???????????

??????????????????????????????

# ????????

??????????????????????

????

??????????????????????

????????????????

????????????????????????

???